

娃放学爸忘接 独自回家雨夜迷路

lw

7岁孩子晚上学特长下课,父亲居然忘了去接孩子,孩子自己冒雨回家,却迷了路。

幸好民警在街头把被雨淋得瑟瑟发抖的孩子平安找了回来。

父亲节刚过,大家都在纷纷感叹父亲的付出与不易。可丹东的一位粗心的父亲却把娃儿气得够戗——7岁的孩子晚上7时30分学特长下课,父亲居然忘了去接孩子,给孩子气得自己冒雨回家,却迷了路,幸好民警想尽一切办法,将在街头被雨淋得瑟瑟发抖的孩子平安找了回来。

“我们当时接到刘先生(化名)的报警,说自己的儿子走丢了。”6月21日,丹东市公安局振安分局珍珠路派出所民警介绍,刘先生说自己的儿子今年7岁,当天晚上有一节特长课,下课时间在19时30分,平时都是爷爷奶奶接送孩子,当天临时安排了爸爸接孩子,可是等到刘先生想起来这事的时候,已经是晚上8时,刘



民警在雨夜中找到孩子并把孩子平安交给刘先生。

警方供图

先生马上跑到孩子学习的地方,却没有看到孩子的身影。他赶紧联系老师得知孩子放学后就走了。刘先生一听吓得腿都软了,来的路上

他没有碰到孩子,而且从家到学校的时间也就十几分钟,这都过去了半个小时,孩子还没有回家。

刘先生越想越害怕,于是第一时间打电话报警请求民警帮助找孩子。民警了解情况后立马根据刘先生提供的时间段调取监控,但由于夜间下雨监控画面没有找到线索,考虑到孩子的安全,值班民警立刻开始沿街寻找,此时已经是晚上8时20分,雨越下越大,路上也没有行人,在可能走的路段上没有看到孩子身影。民警询问刘先生孩子平时有没有好朋友,是不是到朋友家了,刘先生于是赶紧联系孩子平时一起玩的朋友家长,他们都没有看到孩子。

没办法,民警只能和刘先生扩大寻找范围挨个路段查看,经过半个小时寻找,在一个老旧小区附近看到一个孩子身影,民警马上跑过去,一看正是要找的男孩。此时孩子身上已经湿透了,被雨淋得浑身发抖。民警赶紧抱起孩子给孩子取暖,并联系刘先生告知已经找到孩子。

在警察叔叔身边,孩子委屈坏了,他哭着说,今天下课没有看到家人的身影,等了好久也没有来,其他同学都被接走了,自己有点着急,再加上已经开始下雨,他就大胆地凭借记忆往家走,天黑加上下雨,孩子越走越害怕所以走迷路了,边走边哭也不知道走到哪里,于是就暂时躲在这等雨小了再走。

十分钟后孩子爸爸刘先生赶到现场,看到孩子安然无恙,这才放了心,连连道谢。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

我省今日入夏 周五前无降雨

昨天,沈阳仍处在冷涡天气系统的控制下,中午前后部分地区出现了分散性阵雨或雷阵雨。

来自沈阳市气象台的信息显示,今天冷涡天气系统还要在沈阳停留一天,白天还会有阵雨或雷阵雨不时出现,建议市民随身携带一把雨伞既可挡雨,又可遮阳。

数据显示,冷涡天气系统有一个优点,就是可以带来清凉,今天的最高气温在26℃上下,人体感觉凉爽舒适,夜间最低气温15℃。明天冷涡将移出沈阳地区,气温升高,白天是晴好的天气,最高气温29℃,最低气温16℃,中午前后炎炎夏日的感觉扑面而来,市民外出要注意防晒和防热,早晚凉爽舒适适合户外活动。今天全省范围降水结束,只有东部地区会有分散性阵雨或雷阵雨,局部伴有大风、冰雹、短时强降水等强对流天气,其他地区晴有时多云。截至周五,我省再无雨水出现,全省天气晴好。周六,我省将迎来一场覆盖全省的小到中雨过程。气温方面,本周气温持续回升,但最高气温基本位于30℃附近,全省不会有35℃高温出现。周六随着降水的出现,气温回落。

昨日,记者从省气象局获悉,根据气象意义上的夏季标准(5天滑动平均气温稳定超过22℃),省气象台宣布今天我省进入夏季,较常



今日我省入夏,本周五前天气晴朗无降雨。

辽沈晚报记者 王迪 摄

年(7月3日)早11天,比去年(6月8日)晚14天。我省历史上最早进入夏季时间为2007年6

月7日,最晚进入夏季时间为1954年8月1日。

辽沈晚报记者 胡月梅

全省14城市今明两天天气

| 城市 | 日期 | 天气现象 | 气温(℃) |
|------------|----|--------|-------|
| 沈阳 | 今日 | 雷阵雨转晴 | 26~15 |
| | 明日 | 晴 | 29~16 |
| 沈阳今日空气质量预报 | | | |
| 空气质量指数 | | 50~100 | |
| 空气质量级别 | | 良 | |
| 首要污染物 | | PM2.5 | |
| 城市 | 日期 | 天气现象 | 气温(℃) |
| 大连 | 今天 | 晴 | 29~20 |
| | 明天 | 晴转多云 | 27~19 |
| 鞍山 | 今天 | 雷阵雨转晴 | 26~18 |
| | 明天 | 晴 | 29~20 |
| 抚顺 | 今天 | 雷阵雨转多云 | 26~15 |
| | 明天 | 多云转晴 | 27~16 |
| 本溪 | 今天 | 阵雨转晴 | 25~15 |
| | 明天 | 晴 | 27~16 |
| 丹东 | 今天 | 阵雨转多云 | 25~17 |
| | 明天 | 多云转晴 | 25~18 |
| 锦州 | 今天 | 多云 | 28~18 |
| | 明天 | 晴 | 29~19 |
| 营口 | 今天 | 多云转晴 | 27~17 |
| | 明天 | 晴转多云 | 27~18 |
| 阜新 | 今天 | 多云转晴 | 28~15 |
| | 明天 | 晴 | 30~17 |
| 辽阳 | 今天 | 雷阵雨转多云 | 26~15 |
| | 明天 | 多云 | 29~15 |
| 铁岭 | 今天 | 雷阵雨转晴 | 27~14 |
| | 明天 | 晴 | 29~16 |
| 朝阳 | 今天 | 多云转晴 | 30~16 |
| | 明天 | 晴转多云 | 31~18 |
| 盘锦 | 今天 | 多云转晴 | 26~16 |
| | 明天 | 晴 | 29~18 |
| 葫芦岛 | 今天 | 晴 | 28~17 |
| | 明天 | 多云 | 27~19 |

气象数据来源:
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

燃气停气通知

6月21日晚10时至6月22日早晨5时,沈阳市东滨河路52号、54号、56号、62号、66号、72号、72-1号、72-2号、74号、78号、78-1号、78-2号,杨觉寺巷19号、13号,热闹路136号、138号,华岩寺巷9-1号、9-2号,大南街第二小学,沈河区教育局幼儿园地区停气。

6月21日晚10时至6月30日零时,沈阳市南八中路28号-1楼、28号-2楼,小七路15号、29号、44号、46号,南七中路41-2号、41-1号、41号、39号、39-1号、39-2号,勋望街24号、24-1号、28号,南八中路26号地区停气。

6月24日晚9时至6月25日早晨5时,沈阳市沈河区文萃路69-1号、69-2号、69-3号、69-4号、69-5号、57巷21号、57巷23号、57巷25号、57巷25-1号、57巷27号、57巷27-1号、57巷29号、57巷29-1号、55-10号地区停气。

请以上地区居民提前做好准备,务必关闭好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏,如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问。如果遭遇雨天,停气时间顺延。

辽沈晚报首席记者 康科峰

职业教育对口升学招生考试成绩昨发布

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报道 昨日省招考办发布消息,2021年辽宁省职业教育对口升学招生考试成绩于6月21日上午10时发布,考生可以登录“辽宁招生考试之窗”网站(网址:www.lnzsks.com)中的查询中心免费查询。

职业教育对口升学招生考试成绩查询截止时间为7月5日下午4时。正式成绩结果以成绩条为准。